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YACTb 1:YTEHMUE. (30 6annoB) BbiGepuTe npaBunbHbIN OTBET.(6X2=12 6anno.)
1. (a)
2. (B)
3. (B)
4. (6)
5. (a)
6. (a)

b. MpoynTanTe MUKPOTEKCTHI.
CkaxuTe, Kakne nNogapkn MOXHO NoAapuUTb 3TUM noAAM? (eCTb NIMWHNA BapyUaHT)
(4X2=8 6anno.)

Komy? 1 2 3 4

B il A 5

UTto?

B. lpounTtanTte o6bABNEHME U BbiNnonHuTte 3agaHna  (5X2=10 6annoB.)
MpaBuNbHO UNK HenpaBUNbHO.

1. BaneTt MoXHO nocmMoTpeTb He Tonbko B Mockse, HO 1 B [eTepbypre.

2. Xy,D,O)KeCTBeHHbIﬁ pyKkoBogUTESJ1b — aMepUKaHel.

3. MHhbopmaLmio 0 cnekTaksie MOXHO y3HaTb No TenedOHy U Ha canTe B MHTEPHETE.

4. Bxoa Ha cnekTaknb Ans Bcex becnnartHbIn.

I3 x 3

5. Cnektaknu B Mockse 1 [Netepbypre nponayT BEYEPOM.

YACTb 3: TPAMMATUKA — NIEKCUKA (40 BAJTIIOB)
3agaHue 1. (10x1=10 6anno.)
. (6) B Poccuu

(8) B Mocksy

(6) ropa

(a) koTopas

(6) paboTaet

(a) BbicTynUnN

(6) He xeHaT

(6) pycckyto

(a) pogHon

0. (6) opyra

BOoNoOhwNE




3agaHue 2. (5X1=5 6anno.)
1) moto, 2)TBOS, 3)MOS, 4)cBoto, 5) eé

3apaHue 3. (5X1=5 6annos.)
1)6,2)8B,3)a,4)6,5)a

3apaHue 4. (5x1=5 6anno.)
1)a,2)6,3)8,4)6,5)6

3apaHue 5. (5X1=5 6anno.)

1 2 3 4 5

B il a 0] r

3agaHue 6. (5X2=10 6annoB)
HanauTte npaBuUnNbHbLIM BapuaHT.

1 2 3 4 5

Xenaem Bam yaauum!



